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Was soll das bedeuten?

aus Schlesien
bearbeitet für Ukulele
von Ernst Sticher

2. Treibt zu(F)sammen, treibt zu(C7)sammen die (F)Schäflein für(C7)bass
Treibt zu(F)sammen, treibt zu(C7)sammen, dort (F)zeig ich euch (C7)was.
Dort in dem (F)Stall, (dm)dort in dem (C7)Stall werdt (F)Wunderding (C7)sehen,
treibt (F)zsammen (C7)ein(F)mal.

3. Ich (F)hab nur ein (C7)wenig von (F)weitem ge(C7)guckt.
Da (F)hat mir mein (C7)Herz schon vor (F)Freude ge(C7)hupft.
Ein schönes (F)Kind, (dm)ein schönes (C7)Kind liegt (F)dort in der (C7)Krippe
bei (F)Esel (C7)und (F)Rind.


